
Subotnje poslijepodnevno zasjedanje 

 

opći sabor 

 

Subotnje poslijepodnevno zasjedanje 

 

2. listopada 2010. 

 

Hramska ogledala vječnosti: svjedočanstvo o Kristu 

 

obitelj 

 

hramovi 

 

pomirenje 

 

opći sabor 

 

Hramska ogledala vječnosti: svjedočanstvo o Kristu 

 

starješina Gerrit W. Gong 

 

iz Sedamdesetorice 

 

Vječna perspektiva obraćenja u evanđelju i hramskih saveza može pomoći vidjeti blagoslove u 
svakom naraštaju naših vječnih obitelji. 

 



Draga braćo i sestre, kada je naš sin bio u centru za obuku misionara u Provu, sestra Gong je 
njemu i njegovim suradnicima misionarima poštom dostavila svježe ispečeni kruh. Evo nekih 
poruka zahvala koje je sestra Gong primila od misionara:  »Sestro Gong, okus tog kruha podsjetio 
me na dom.« »Sestro Gong, sve što mogu reći je ‘wow’. Taj je kruh nešto najbolje što je ušlo u 
moja usta još od enchilada moje majke.« No ovo je moja najdraža: »Sestro Gong, kruh je bio 
predivan.« A onda je uz šalu nastavio: »Sjetite me se ako sve ne uspije između vas i gospodina 
Gonga.« 

 

Volimo naše misionare - svaku sestru, starješinu i starijeg bračnog para.  Svi smo vječno zahvalni 
onom posebnom misionaru koji je prvi donio obnovljeno evanđelje Isus Krista.  Zahvalno 
svjedočim kako nam vječna perspektiva obraćenja u evanđelju i hramskih saveza može pomoći 
vidjeti blagoslove u svakom naraštaju naših vječnih obitelji. 

 

Prvi obraćenik u Crkvu Isusa Krista svetaca posljednjih dana iz obitelji Gong bila je naša majka, 
Jean Gong.  Kao tinejdžerka u Honolulu na Havajima slušala je, spoznala, bila krštena i 
potvrđena; ona je i dalje vjerna u vjeri.  Vjerni članovi Crkve pomogli su mojoj majci pa je imala 
prijatelje u evanđelju, pozive u Crkvi i stalnu njegu blagom riječju Božjom.  Današnjim načinom 
govora, svaki novi obraćenik, mladi samac, oni koji postaju ponovno aktivni u Crkvi i drugi, 
blagoslivljaju naraštaje kada postanu sugrađani svetih u kućanstvu Božjem.1  

 

Jedna od obitelji koja se brinula o mojoj majci bila je obitelj Gerrita de Jonga ml. Jezikoslovac 
koji je volio jezik srca i Duha, djed de Jong golicao bi moju mladu dječačku maštu izrekama 
poput: »Kad je kupina crvena ona je zelena.«  Danas, kada govorim o elektroničkim, prenosivim 
uređajima, kažem mladim prijateljima: »Čitanje poruka na Blackberry uređajima u Crkvi čini 
vašeg ushićenog, novog biskupa depresivnim.«  

 

Moji roditelji, Walter i Jean Gong, vjenčani su tri puta: kineski obred za obitelj, američki obred za 
prijatelje i sveti obred u Domu Gospodnjem za vrijeme i vječnost.  

 

Naša djeca u Maloj školi pjevaju: »Hram volim vidjeti. Jednog ću dana tamo ići.«2 Naša se mladež 
obvezuje »primiti uredbe hrama«.3 

 

Nedavno sam stajao u Domu Gospodnjem s dostojnim parom koji je tamo došao primiti 
blagoslove po savezu.  Poželio sam im da njihov prvi medeni mjesec traje 50 godina, a zatim 
nakon 50 godina da započnu svoj drugi medeni mjesec.  

 



S tim predivnim parom gledao sam u hramska ogledala - jedno ogledalo s jedne strane, a drugo s 
druge.  Zajedno, hramska ogledala odražavaju odraze na jednu i drugu stranu, naizgled u vječnost.  

 

Hramska ogledala vječnosti podsjećaju nas kako svako ljudsko biće ima »božansku narav i 
sudbinu«; da »svete uredbe i savezi dostupni u svetim hramovima omogućuju pojedincima da se 
vrate u nazočnost Boga, a obiteljima da mogu biti vječno ujedinjene«4; te da zajedničkim rastom u 
ljubavi i vjernosti djeci možemo dati temelje i krila.  

 

U hramskim ogledalima vječnosti prisjetio sam se Prvog zmaja Gonga, rođenog 837. godine 
(kasno razdoblje dinastije Tang) u južnoj Kini i naraštaja obitelji Gong koji su uslijedili do mojeg 
oca, 32. zabilježenog naraštaja u našoj obitelji.  Moj brat, sestra i ja smo 33. naraštaj u našoj 
obitelji; moji sinovi i njihovi bratići su 34. naraštaj; naš unuk 35. naraštaj obitelji Gong.  U 
hramskim ogledalima vječnosti nisam mogao vidjeti početak ili kraj naraštaja.  

 

Tada nisam samo zamislio uzastopnost naraštaja, nego i uzastopnost obiteljskih odnosa.  U 
jednom smjeru vidio sam se kao sin, unuk, praunuk, sve do Prvog zmaja Gonga.  U ogledalima u 
drugom smjeru, vidio sam se kao otac, djed, pradjed.  Mogao sam vidjeti svoju suprugu Susan kao 
kćer, unuku, praunuku, a u drugom smjeru kao majku, baku, prabaku.  

 

U hramskim ogledalima vječnosti počeo sam shvaćati svoju suprugu i sebe kao djecu naših 
roditelja i roditelje naše djece, kao unuke naših djedova i baka, te kao djeda i baku naše unučadi.  
Velika lekcija smrtnosti kapa na naše duše dok se učimo i podučavamo u vječnim ulogama kao 
dijete i roditelj, roditelj i dijete.  

 

Sveta pisma opisuju našeg Spasitelja kao »Oca i Sina«.5 Boraveći u tijelu, ali podvrgnuvši tijelo 
volji Očevoj, naš Spasitelj zna kako pomoći nama, svojem narodu, u našim bolima, nevoljama, 
kušnjama, bolestima, pa čak i smrti.6 Spustivši »u donje krajeve«7, naš Spasitelj može podnijeti 
naše tuge i uzeti na sebe naše žalosti. »Za naše grijehe probodeše njega, za opačine naše njega 
satriješe… [Spasiteljeve] nas rane iscijeliše.«8 

 

Od vremena vijeća nebeskih naš je Spasitelj nastojao izvršavati samo volju svojeg.  Ovaj primjer 
Oca i Sina može pomoći da se objasni paradoks izraza: »Tko zbog mene izgubi svoj život, sačuvat 
će ga«.9 Svijet nastoji ostvariti prosvijetljene vlastite interese. Ipak, mi nemamo moć spasiti sami 
sebe.  Ali je u njemu.  Beskonačno i vječno,10 samo pomirenje našeg Spasitelja nadilazi vrijeme i 
prostor kako bi iskapilo smrt, ljutnju, gorčinu, nepoštenost, usamljenost i slomljeno srce.  

 



Ponekada nešto pođe po krivu čak i kada smo učinili najbolje što znamo.  Nevino i čisto Janje, naš 
Spasitelj plače s nama i zbog nas.  Kada ga se uvijek sjećamo,11 on može stajati uz nas »u svako 
doba, i u svemu, i na svakome mjestu gdje se možda nađe[mo]«.12 Njegova je »vjernost… čvršća 
od uza smrtnih«.13 Privlačeći nas k sebi, naš Spasitelj također nas dovodi natrag svojem Ocu na 
Nebu. Iako su neke stvari nesavršene na zemlji, možemo vjerovati našem Nebeskom Ocu da će 
dovršiti »spasenja naum, kad tu pravdu, ljubav, samilost božanski tvore sklad«.14 

 

Čudo odraza koje razlučujemo u hramskim ogledalima vječnosti nalazi se u tome da se oni - mi - 
možemo promijeniti.  Kada su Jean i Walter Gong ušli u novi i vječni savez, otvorili su vrata za 
svoje pretke (poput Prvog zmaja Gonga) da budu zapečaćeni, i za potomstvo da bude rođeno u 
savezu.  Molim vas, upamtite: kada posežemo prema svakoj sestri ili bratu blagoslivljamo 
naraštaje.  

 

Svijet je uskomešan,15 ali u njegovoj »jedin[oj] istinit[oj] i živ[oj] Crkv[i]«16 postoji vjera i nema 
straha.  Riječima apostola Pavla svečano svjedočim:  

 

»Siguran sam da nas neće ni smrt, ni život... 

 

ni visina, ni dubina, ni bilo koje drugo stvorenje moći rastaviti od ljubavi Božje, koja je u Kristu 
Isusu, Gospodinu našemu.«17 

 

Ponizno svjedočim: Bog živi.  »On će otrti svaku suzu s [naših] očiju«18 - osim suza radosnica 
kada vidimo kroz hramska ogledala vječnosti obiteljske naraštaje zapečaćene svećeničkom ovlasti 
u ljubavi, izvikujući: »Hosana, hosana, hosana.«  U ime Isusa Krista. Amen.  
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Vidi Mosija 15:2 
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Vidi Alma 7:11–12 

 

7.  

Nauk i savezi 88:6; vidi i Nauk i savezi 122:5–8  

 

8.  

Izaija 53:5 

 

9.  

Matej 10:39 

 

10.  

Vidi Alma 34:14 

 

11.  

Vidi Nauk i savezi 20:77, 79 

 

12.  

Mosija 18:9 

 

13.  

Nauk i savezi 121:44 

 

14.  

»O, kakva mudrost«, Crkvena pjesmarica, br. 36. 
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Vidi Nauk i savezi 45:26; 88:91 
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Nauk i savezi 1:30 
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